
2020D50422 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Financiën heeft over de brief van de Minister 
van Financiën van 30 november 2020 «Wijziging van de begrotingsstaat 
van het Ministerie van Financiën (IXB) en de begrotingsstaat van 
Nationale Schuld (IXA) voor het jaar 2020 (wijziging samenhangende met 
de Najaarsnota)» (Kamerstuk 35 650 IX) navolgende vragen ter beant-
woording aan de Minister voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Tielen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Schukkink 
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Nr. Vraag 
1. Welke concrete acties worden ondernomen om het verplichtin-

genbeheer en contractmanagement bij de Belastingdienst te 
verbeteren? 

2. Hoeveel fte huurt de Belastingdienst extern in? Hoeveel daarvan 
zijn ICT’ers? 
Hoeveel vacatures voor ICT’ers staan er nog open bij de 
Belastingdienst? 

3. Welk bedrag van de 202 miljoen euro die wordt doorgeschoven 
ziet op compensatie van de gedupeerden en welk bedrag op de 
uitvoeringskosten? Waar zien de uitvoeringskosten op die 
worden doorgeschoven? Waarom worden deze uitvoeringskosten 
doorgeschoven? 

4. Hoeveel geld is er, met de overboeking van 202 miljoen euro naar 
2021, ingeboekt in 2021 voor de betalingen van de gedupeerden 
ouders? Is het opportuun om dit hele bedrag in 2021 daadwerke-
lijk uit te keren aan de gedupeerden ouders? Zo nee, waarom 
niet? 

5. Wat betekent de onderbesteding bij punt 6. eigen personeel voor 
de formatie van Belastingdienst, Toeslagen en Douane? Om 
hoeveel fte gaat dit? 

6. Wat is de reden dat de invorderingsrente dit jaar hoger gaat 
uitvallen? Welke rol speelt corona daarbij? 

7. Kan aangegeven worden wat gedaan is en wordt om ervoor te 
zorgen dat het Nederlandse midden-en kleinbedrijf (mkb) 
gebruikmaakt of gaat maken van de mogelijkheden van de EIB? 
Hoe groot is het «gebruik» van het Nederlandse mkb en 
Nederlandse bedrijven op dit moment? 

8. Welke gevolgen heeft de onderbezetting voor het ministerie en 
de Belastingdienst als organisaties? Wanneer verwacht de 
regering de opgelopen onderbezetting en de vertraging in 
werving volledig hersteld te hebben? 

9. Op welke manier komt de Belastingdienst de betreffende 
ondernemers tegemoet in uitstel en communicatie, indachtig het 
feit dat de Belastingdienst minder op bezoek kan bij onderne-
mers? 

10. Hoe wordt door aanbieders van eHerkenning omgegaan met het 
feit dat naast de Belastingdienst zij minder snel op bezoek gaan 
bij ondernemers, daar waar in geval van eHerkenning een fysieke 
persoonsidentificatie bij meer dan één aanbieder verplicht is? 
Hoe zorgt u ervoor dat ondernemers die wel eHerkenning willen 
aanvragen maar het risico voor de eigen gezondheid te groot 
achten voor een fysieke identificatie vanwege het COVID-19-virus, 
óf op een andere manier eHerkenning kunnen aanvragen, óf 
uitstel krijgen? 

11. Kunt u de overheveling van de 15 miljoen euro van 2020 naar 
2021 voor de uitvoeringskosten voor de implementatie van de 
EU-richtlijn en EU-verordening voor btw op e-commerce verder 
verhelderen? Kan de conclusie worden getrokken dat de 
implementatie niet tijdig genoeg is afgerond? Zo nee, waarom 
niet? 

12. Voor welke staatsdeelnemingen wordt de verwachting voor het 
dividend neerwaarts bijgesteld? 

13. Kunt u de belastingontvangsten van -18,1 miljard euro uitsplitsen 
en nader toelichten? 

14. Kunt u het bedrag van -527 miljoen euro aan dividenden 
staatsdeelnemingen nader toelichten? 

15. Hoeveel verwacht u minder te ontvangen aan schaderestituties 
herverzekering leverancierskredieten in 2021? 
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Nr. Vraag 
16. Hoe vindt de toekenning c.q. verdeling plaats richting gemeenten 

van de 11 miljoen euro die in 2020 beschikbaar is gesteld aan 
gemeenten voor het compenseren van de kosten die gepaard 
gaan met de hulp aan toeslagengedupeerden? Hoe wordt dit 
bepaald? En hoe is dit voor 2021 geregeld? 

17. Hoe past de genoemde niet bestede 32 miljoen euro voor de 
compensatie van de ouders in de op pagina vijf genoemde 202 
miljoen euro die wordt doorgeschoven naar 2021? 

18. Hoeveel gedupeerde ouders in de toeslagenaffaire krijgen de 
extra tegemoetkoming van 750 euro? Welk bedrag is hier totaal 
mee gemoeid? Welk bedrag van de genoemde 17 miljoen euro 
blijft over en is daarmee ergens dit jaar uitgekeerd aan de 
gedupeerde ouders? 

19. Kan meer uitleg gegeven worden over de post SURE en Next 
Generation EU? En waarom worden deze nu opgenomen? 

20. Waarom vallen de uitvoeringskosten herverzekering leveranciers-
kredieten hoger uit? Waarop was de initiële raming gebaseerd? 

21. Is de verwachting dat Argentinië de schuld van 140,7 miljoen 
euro in 2021 wel kan terugbetalen of worden er nieuwe afspraken 
gemaakt over bijvoorbeeld betalen in termijnen? Kunt u 
bevestigen dat zij wel blijven vasthouden aan de inning van de 
140,7 miljoen euro? 

22. Kan een nadere toelichting en onderbouwing worden gegeven 
van de onttrekking aan de begrotingsreserve Exportkredietverze-
kering (EKV)? 

23. Welke budgettaire gevolgen heeft de naderende Brexit nog voor 
de Douane?
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